



V okviru javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letih 2019 - 2020 (Procesne izboljšave 2019-2020) »PRIZ 19-20 je podjetje PRO monting d.o.o. uspešno kandidiralo z oddano prijavo in pridobilo sofinanciranje izvedbe predlaganega projekta.

Javni razpis »Procesne izboljšave 2019-2020« izvaja Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije (SPIRIT Slovenija) in sicer v okviru [evropske kohezijske politike v Sloveniji \(www.eu-skladi.si\)](http://www.eu-skladi.si). Na razpis se je naše podjetje prijavilo s projektom: »**Izboljšave procesov PRO monting**«. Prijava je bila uspešna in za izvedbo sprojekta je bilo odobreno sofinanciranje v višini 20.000,00 EUR.

Namen projekta je izboljšati nekatere poslovne procese, ki se nanašajo na dejavnost podjetja. V okviru izvajanja projekta, bodo aktivnosti usmerjenev:

- Svetovanje glede izboljšav prodajno/nabavne funkcije,
- Svetovanje glede izboljšav kadrovske funkcije,
- Svetovanje glede strategije vodenja podjetja in vizije,
- Svetovanje glede izboljšav pri posameznih fazah izvedbe naročil in kontrole,
- Svetovanje glede postopanja z nevarnimi snovmi.

Pričakovani rezultati projekta se bodo predvidoma odrazili v izboljšanju energetske in snovne učinkovitosti, ter pozitivnem vplivu na poslovanje, zaposlene in poslovne partnerje.

Projekt bo zaključen do 10.9.2020.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Projekt sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) v okviru »Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020«, prednostne osi: »Dinamično in konkurenčno podjetništvo za zeleno gospodarsko rast«, prednostne naložbe: »Spodbujanje podjetništva, zlasti z enostavnejšim izkoriščanjem novih idej v gospodarstvu in pospeševanjem ustanavljanja novih podjetij, tudi prek podjetniških inkubatorjev«, specifičnega cilja: »Povečanje dodane vrednosti MSP«.